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Газ

∞ За 11 місяців Укргазвидобування та Укрнафта спільно 
видобули 13.5 млрд м3 газу. «Група Нафтогаз постійно 
розвивається та збільшує видобуток газу. Завдяки 
комплексній роботі команди ми долаємо всі виклики, 
пов’язані з війною, і продовжуємо нашу важливу справу – 
забезпечувати українців теплом і паливом», – повідомив 
в.о. голови правління НАКу Роман Чумак.

∞ Австрійська OMV розірвала довгострокову угоду з 
російським газпром експортом на постачання газу. Це 
сталося через численні суттєві порушення контрактних 
зобов'язань. Нагадаємо, минулого місяця рф припинила 
поставки ресурсу до Австрії після того, як арбітражний 
суд при Міжнародній торговій палаті присудив OMV 
стягнення €230 млн від російського підприємства за 
непоставлений природний газ. Європейська компанія тоді 
заявила, що в разі несплати, кошти будуть стягуватися з 
діючого контракту. Австрія була однією з перших країн 
Євросоюзу, що мали довгострокові угоди з росією та 
залишалася одним з небагатьох покупців трубопровідного 
ресурсу після повномасштабного вторгнення в Україну.

∞ Євросоюз просить США пом’якшити санкції проти 
газпромбанку, через який відбувається розрахунок за 
російський газ, пише Bloomberg. Дискусії тривають навіть 
після того, як рф дозволила здійснювати платежі через 
третіх осіб, тобто посередників. Деякі європейські уряди 
та компанії продовжують висловлювати побоювання, 
що американські санкції можуть нібито поставити під 
загрозу енергетичну безпеку регіону.

Нафта і нафтопродукти

∞.Світові ціни на нафту за тиждень зросли на понад 3%, 
повідомляє Reuters.  Це сталося вперше за більш ніж пів 
місяця. Основна причина – занепокоєння щодо можливих 
перебоїв з поставками після посилення санкцій ЄС і США, 
а також сподівання на збільшення попиту у Китаї. У 
п’ятницю ф'ючерси на  сорт Brent піднялися до $74.24 
за барель, американська нафта WTI здорожчала до $70.88.

∞ Чистий імпорт сирої нафти в США у 2025-му 
впаде більш ніж 20% – до 1.9 млн б/д. Це 
найнижчий показник з 1971 року, повідомило 
Управління енергетичної інформації. 
Основною причиною цьому є збільшення 
власного виробництва.

Світовий попит на нафту зросте з цьогорічних 
840 тис. барелів на добу до 1.1 млн у 2025-му. 
Ресурсу буде достатньо для задоволення потреб 
навіть попри те, що ОПЕК+ відкладає нарощення 
видобутку до квітня 2025-го. Збільшення пропозиції  
приблизно на 1.5 млн б/д відбуватиметься завдяки 
США, Канаді, Гайані, Бразилії та Аргентині.

Наприкінці цього року нафтовий ринок виглядає 
відносно спокійним, сира нафта торгується в 
діапазоні $70-75 за барель. Але досвід останніх 
років показує, що потрясіння можуть відбуватися 
швидко і без попередження. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Українська енергетика потрапила під 
черговий ракетний обстріл

Наприкінці тижня російські терористи здійснили одну з 
наймасштабніших атак на об’єкти цивільної енергетичної 
інфраструктури. За попередніми звітами, по території 
України було випущено 93 ракети і майже 200 дронів. 

Зазначимо, що напередодні обстрілу Рада керуючих 
МАГАТЕ ухвалила резолюцію щодо неприпустимості атак 
на електричні підстанції, що забезпечують зовнішнє 
енергопостачання українських АЕС. Такі удари є прямою 
загрозою для ядерної безпеки. 

Нові санкції проти рф: під прицілом тіньовий 
флот

Посли країн-членів ЄС погодили 15-й санкційний пакет 
проти росії. Обмеження спрямовані на боротьбу з 
тіньовим флотом танкерів за допомогою якого країна-
агресор обходить встановлену країнами G7 та їхніми 
партнерами цінову межу на нафту. Очікується, що пакет 
остаточно затвердять міністри закордонних справ на Раді 
ЄС, яка відбудеться 16 грудня. 

Разом з ЄС адміністрація президента США Джо Байдена 
також хоче посилити обмеження щодо суден, які 
використовуються для транспортування нафти з росії. 
Bloomberg пише, що деталі наразі опрацьовуються і про 
санкції може бути оголошено вже в найближчі тижні. 

Експорт викопного палива залишається ключовим 
наповнювачем російського бюджету і тіньовий флот має 
вирішальне значення. Саме завдяки ньому рф активно 
продає ресурс, основними покупцями залишаються Індія, 
Китай і Туреччина. За оцінками KSE Institute, нафтові доходи 
країни-агресора за поточних обмежень цьогоріч сягнуть 
$193 млрд та $137 млрд у 2025-му.

Але, ймовірно, вони будуть ще вищими. Reuters 
повідомляє, що індійський гігант Reliance Industries уклав 
10-річну угоду з російською роснєфтю щодо придбання 
500 тис. барелів нафти на добу. Це становить 0.5% світових 
поставок і оцінюється у $13 млрд щорічно за поточними 
ринковими цінами. Підписаний контракт є найбільшим 
енергетичним партнерством між двома країнами, поставки 
стартують у січні 2025-го.

Звіт Міжнародного енергетичного агентства
про ринок нафти (грудень 2024)




